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A group of eight prints and Aboriginal art

A group of five prints depicting cats after Louis
Wain

Six maps, watercolours and mirror

A group of various wildlife prints and watercolour
of mouse

A Shakespeare 'Firebird' spinning rod together
with a Shakespeare

A Cadbury's metal shop display stand

A Yamaha APX500 acoustic guitar

Two Cloud 4 zone integrated mixer amplifiers

A group of assorted garden planters and pot feet
A small group of watercolours and prints

A fur coat and shawl

A group of cat related prints and pictures

A large group of oils, prints and other artwork
depicting mainly landscapes

A still life oil on canvas of flowers in a vase
A classical standard lamp on Corinthian column

A contemporary trolly with two detachable
butler's trays

An umbrella stand with umbrellas and walking
sticks

A reproduction yew and tooled leather pedestal
A reproduction yew and tooled leather desk
A watercolour of Warwick Castle

Four prints depicting the Rockies, landscapes,
castle etc.

A large oil on canvas of landscape signed
Jansen together with an additional oil and
watercolour (3)

A gilt brass magazine rack together with a
similar two branch table lamp

A nest of three marble topped and gilt metal
occasional tables in the French style

A marble topped and gilt metal based
occasional table in the French manner

A reproduction provincial style side chair

A pair of gilt metal neo classical table lamps with
shades together with a similar small table lamp

A reproduction walnut marquetry and gilt metal
mounted corner display cabinet
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A gilt and button upholstered side chair in the
French manner

An ltalian style two tier marquetry tea trolly

A reproduction mahogany and metal mounted
consul table

A 1970s laminate circular dining table on a four
star base

A large Chinese style rug with a cream ground
and floral decoration

An art deco walnut cross banded marquetry
dining suite by Harry & Lou Epstein (labelled)
including a dining table, eight chairs (6+2),
sideboard and side table

A reproduction walnut side table on cabriole legs
An Excel folding wheel chair

A Headliner percussion and drum set

A reproduction walnut bureau on cabriole legs

A reproduction walnut cocktail cabinet on cariole
legs

A dome topped mirror, a possible drawing of a
dog and a group of engravings

Ten assorted Japanese and Japanese style
etchings, prints and relief wall arts

A group of contemporary artworks by Margaret
Castelow

A group of assorted prints and artworks
including a Gordon King print

An oil on board by Margaret Castelow together
with a watercolour of boats and other artworks

A watercolour on rice paper of flowers together
with various other pictures

A mirror, African tribal artwork, acrylic of a mill
and various other artworks and mirrors

A blue concrete trough
A terracotta finished chimney pot planter
A print after Edgar Degas

A large print of a lighthouse and two farming
prints

A 1930s oak cased wall clock
A dome topped trunk with metal stud banding
A George Il mahogany bureau

A watercolour of a fly fisherman signed HH
Holman

A pair of classical lithographs in oak
ecclesiastical frames
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A Victorian walnut davenport
An arts and crafts style student 's bureau
A hand coloured engraved map of China

A Victorian mahogany break front glazed display
cabinet

An arts and crafts style hammered copper
circular wall mirror

A pair of offset lithographic prints after Sylvester
Stannard

A Victorian mahogany break front linen press

An Edwardian mahogany two tier jardiniere
stand

A 20th century ebonized carved tribal figure

A relief wall art depicting an Indian style door
together with a pair of photographs

A pine multi-drawer chest

A pine dressing table mirror

A mixed media picture of a dancing lady
A watercolour landscape signed H Valter

A pastel and pencil drawing of a lady after
Lucian Freud entitled 'Cessa’

A Japanese wood block print after Hiroshige
entitled 'Ferry on the Yoda River in Moonlight'

A watercolour of a wooded landscape signed C
R Aston '74

A stripped pine dresser with plate rack above
Three copper and brass bed warming pans
A watercolour landscape signed Hipkiss

A John Davies (Stratford) watercolour of a
school

An early 19th century mahogany long case clock
case

A cream painted dresser with plate rack

A Victorian oil lamp (base cracked), a 1960s
adjustable lamp with ceramic shade and a pair
of classical style lamps

A south east Asian style oil on canvas storyline
possibly depicting a bibical story

An oil on board depicting the Madonna and
Child

A watercolour depicting Guy's Cliffe signed WF
Stocks

A Perspex and beech animal carrying crate
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A Victorian mahogany single drawer side table
A mid-20th century walnut chest of six drawers
A child's painted rocking horse

An Edwardian mahogany two tier occasional
table

A 20th century Balinese mixed media village
scene signed bottom right

A limited edition Barbara Stewart print entitled
"To The Harbour' 3 of 195

A reproduction plan of Prague and an acrylic
continental scene

An Edwardian mahogany pot cupboard

A framed and glazed poster after Edouard
Cortes 'Place de la Republic'

An Edwardian stained mahogany mirror back
sideboard

A wicker hamper with contents
Three watercolour landscapes by Bob Folks

A Georgian oak two door cupboard converted
from a bookcase cabinet

An Edwardian mahogany and strung tub chair

An Alexander and James brown button
upholstered snuggler chair of wide proportions

An Alexander and James brown button
upholstered snuggler chair of wide proportions

A contemporary mahogany bedside cabinet

A jewel set tabletop globe with brass swiveling
mount

A pair of graduated bamboo occasional tables
A contemporary teak dresser base

A gilt metal and marble table lamp

A concertina beech sewing box

A tabletop clerk's desk

A 1970s William Lawrence teak sideboard

A reproduction mahogany Canterbury

An oak gate leg dining table together with a set
of five matching chairs

A Victorian mahogany cut down carver chair
A large Chinese style cream ground rug

A Victorian mahogany green button upholstered
armchair

A cream painted circular dining table together
with six ladder back chairs
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A mid-20th century G-Plan teak extending dining
table together with a set of five chairs

A mahogany table lamp with Corinthian style
columns with two shades

A black painted violin in case
A pine Ottoman

An Abell International folding teak framed card
table

A woolen striped Brazilian rug

An oak two tiered tea trolly

An oak occasional table on barley twist legs
A model of a pond yacht on stand

A Georgian mahogany wash stand with later
bowl

An oak rectangular coffee table with two frieze
drawers

A folding cake stand together with butler's tray
and milking stool

A rectangular G Plan teak and glazed coffee
table

Four assorted baskets
A beech Valet stand
A beech towel rail

A mahogany and bergére stool with X-cross
stretcher

A mid-20th century oak tea trolley
An orange button upholstered lounge chair

A set of four G-Plan teak and upholstered dining
chairs with circular seats

A teak sideboard base with three drawers and
two doors

A hardwood open bookcase
An oak gateleg dining table with a single drawer

A mahogany Canterbury together with a oak
gateleg occasional table

A brass framed bedstead

A copper finished fire curb

Two wooden trunks

A reproduction yew bijouterie cabinet

A Victorian demi lune wash stand with a marble
top

A reproduction mahogany and glazed bergére
occasional table

Leamington Spa Weekly Auction, 17th Jul, 2025 10:30

144

145

146
147

148

149
150
151
152
153

154
155

156

157

158
159

160

161
162
163
164

165

166

167

168
169

170

A nest of three walnut and tooled leather
occasional tables

A mahogany two tier side table with a single
drawer

A large tin trunk and a wicker trunk

A pair of Edwardian parlour chairs with
mahogany and strung frames

A set of four mahogany dining chairs on cabriole
legs

A beech and tile topped square coffee table
An 18th/19th century provincial oak chair

A red and blue rug with geometric motifs

A beech bentwood chair with cream upholstery

A pair of wrought iron and brass floor lamps
together with another similar floor lamp all
attributed to Robert Welch

A beech garage trunk

A wrought iron plant stand with basket crafted
from horseshoes

A black painted metalwork circular garden table
along with six matching chairs

Four pieces of LIoyd Loom furniture consisting of
one armchair and three laundry baskets

A mahogany occasional table with under tier

A modern teak circular folding garden table
along with a marble effect parasol base

A Winsor and Newton artist's easel along with a
Winsor and Newton desktop easel

A black painted circular metalwork garden table
A white painted Lloyd Loom laundry basket
A white painted metalwork garden twin seat

A circular stoneware topped garden table on
metalwork base with floral mosaic decoration to
top

Two artist's easels along with a desktop artist's
easel

An eastern hardwood rectangular coffee table
on turned supports

A Victorian mahogany commode chest with two
drawers and brushing slide

A scratch built wooden model of a beach hut

A white painted circular metalwork garden table
along with five matching chairs

A faux metalwork blanket box with embossed
fleur de lis decoration
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A weathered wooden tea tray on stand

A distressed yellow painted pine cabinet with
twelve bottle wine rack above cupboard door

Four pieces of white painted furniture consisting
of swing mirror, side table with single drawer,
bedside chest of three drawers, and occasional
table with under tier

Three framed and glazed watercolours and two
framed and glazed prints by Elfrida Poxon on
various subjects to include snowy farmhouse
scene, wooded path scene, mountainous lake
scene, etc

A white painted pine chest of four long drawers

A mid-20th century oak sewing cabinet by
C.Arnold Ltd with lift up lid concealing open
storage over single drawer over under tier

A pair of rustic oak circular seated stools

A white painted modern kitchen cabinet with
three shelves over single drawer over cupboard
door

A modern wooden three fold screen with Audrey
Hepburn design

A Chekirov limited edition lithographic print
A pvc garden tool cupboard

An ornate gilt framed rectangular bevel glass
wall mirror together with an ornate gilt framed
oval bevel glass mirror

An Edwardian brass framed single bedstead

A gilt framed print of Winston Churchill along
with a framed and glazed print of leopards and
two limited edition prints of military aircraft after
Barry Price and Neil Foggo

A black painted metalwork bird cage along with
a white painted metalwork bird cage

A metalwork wall artwork

An RDX punch bag along with a pair of white
RDX boxing gloves

A Kirby vintage vacuum cleaner along with a box
of accessories

A modern two fold fabric double sided screen
with 'Chat Noir' decoration to one side, and floral
decoration to the other

An ornate modern arch topped gilt framed bevel
glass wall mirror
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A waxed pine bedside cabinet with single drawer
over cupboard door along with a waxed pine
three drawer bedside chest and a stripped pine
three drawer bedside chest

A modern metalwork framed four tier beech
effect shelving unit

A boxed Eckman adjustable angle telescopic
hedge trimmer along with a X-300 flame gun
garden burner

Two framed and glazed papyrus style artworks
depicting black cat and Anubis along with two
mounted glazed papyrus style artworks
depicting Ra and jackal *CHECK AGAINST
PICTURES WHEN CHECKING LOTS*

A tray of mixed tools to include vintage brass
burner, planer, sander, circular saw, etc

A pair of large metalwork axle stands (Sold as
collectible only)

A PVC carton containing an assortment of tools
to include pickaxe, edging shears, metalwork
toolbox with contents, etc

A set of three white graduating metalwork trunks
Gardengear electric garden blower

+VAT A boxed Winix ZeroSe air purifier (Faulty)
along with a boxed Tavistock 'Harbour' toilet
(A/F, damaged) and a boxed Shark steam
pocket mop

A tray containing mostly Makita power tools and
accessories to include battery chargers, recipro
saw, sander, circular saw, etc

A 42in LG flat screen TV

A tray containing tools to include saws, set
square, spirit level, socket set, etc

Two modern metalwork five branch light fittings

+VAT Two boxed stackable shoe box sets along
with one loose shoe box

+VAT Two boxed and one unboxed Sealy queen
size inflatable air mattresses

+VAT Three Royal paper shredders
A modern wooden lectern

A mahogany desk top four drawer engineer's
cabinet

An oriental Satsuma style oversized lidded
ginger jar on a carved wooden base

An oversized green glass drinking vessel along
with a Denby vase with white line decoration and
two other glazed stoneware vases
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A white ground oriental vase with floral
decoration

A brass and four glass cased oil lantern along
with one other oil lantern with purple glass and
two copper hunting horns

A 20th century table top croquet set

A brass bodied oil lamp with fluted column (No
outer shade)

A pair of Doulton Lambeth vases with floral
decoration

Eight Staffordshire ceramic figurines to include
figural group, three hearth dogs, lady with urn
etc.

Spare

A green ground oriental style square plate with
shrimp decoration

An eastern style embossed brass vase along
with an African style stoneware vase with etched
linework decoration

An assortment of blue and white ceramic
tableware to include Spode, willow pattern etc.

Nine items of decorative glassware to include air
twist handled black and gilt jug, etched glass
decanter, green twist glass decanter etc.

A quantity of Union Jack flags on canes
A Grundig 'TK 14' reel-to-reel recorder

An oriental ceramic bowl! with dragon decoration
to base

A black and gilt decorated jug with leaf design
along with Sutherland lustre square plate with
decoration 'Northumberland 74" and a Victorian
hand painted plate with metalwork banding and
feet

Two continental figurines of classical lady and
gent (A/F) along with

Two Royal Doulton figurines 'Ascot' HN2356
and 'Affection’ HN2236 and a Coalport figurine
'Bonnie Lass' (5)

Eleven carved wooden figurines of animals to
include elephant, bison, cat etc.

A Victorian rosewood jewellery box with secret
drawer to under

An early 20th century plated kettle on stand with
embossed floral decoration

Twenty Tiki cups/mugs

A ceramic duck watering can with Satsuma style
decoration
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A folio of ten mounted prints of wildlife by Paul
Bosman and Walker

A BSA Air Sporter .22 air rifle with scope and
pellets

A Webley Junior .177 air rifle with pellets

A bone handled replica sword with brass bird of
prey to handle and text to blade

Three limited edition figural groups of elephants
by Tuskers - 91158 'Dizzy Heights', 'Hide N'
Squeak' 3189 of 4000, 'Stop! Mice Crossing!'
2650 of 4000

A pair of early 20th century Deans Burslem
sauce boats along with oriental figurine of lady
and Crown Devon signed plate

A pair of oriental blue and white lidded vases
with dragon decoration (A/F)

A quantity of blue and white tableware to include
lidded pot, plates, miniature tea pot etc. mostly
by Spode

Twelve items of coloured glassware to include
cranberry glass beakers, air twist stemmed
green glass, etched blue drinking glass etc.

A modern hand decorated ginger jar along with
a Victoria ware Imari style jug and a lustre
glazed candle stick

Five items of glassware consisting of water and
wine jugs by Broste of Copenhagen, two other
jugs and a Broste stoneware bowl

A 20th century violin with bow in case
A grey stoneware mortar and pestle

Two Marks & Spencer artist boxes containing
paint and brushes, a Winsor & Newton three
drawer artist chest and two empty artist boxes

Five figurines of birds to include gold finch,
marsh tit and robin etc.

Two cream ground Japanese twin handled
vases by Nippon

A Beswick figurine of a Shire horse

An assortment of twenty-one commemorative
glass tankards by Dartington Crystal (fourteen in
boxes)

A four piece part plated tea set by James Dixon
& Sons along with a four branch Viners
candelabrum

A Hoyles Classical Antiquity part chess set (A/F)

A unusual glass bowl with textured edge on
moulded base in the form of foliage
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A pair of silver plated wine coasters along with
two plated toast racks

A Noritake 'Blue Tide' part coffee set consisting
of sugar bowl, cups, saucers and side plates

A Victorian rosewood box on bun feet containing
a wooden recorder, Bakelite recorder and metal
music stand

A mid-20th century oak cased mantle clock with
hard wired movement, a Smith's quartz mantle
clock and an oak cased wall mounted square
barometer

A Timbertec air compressor model ABPSTO05

A carton containing various collectables to
include boat shaped pencil sharpeners, ceramic
candle snuffers, ebonized desk top items etc.

A carton containing part Shelly tea set, floral
decorated meat plates etc.

Spare

Three vintage Dunlop tennis racquets, two
Maxply racquets and one 'The Gray'

Five brass artillery shells
A green canvas Adenbourne gun case

A mid-20th century style chrome dual candle
stick

Two blue glass vases along with blue glass
glacier style rose bowl

A tray containing an assortment of collectibles to
include Imco Triplext lighter, napkin rings,
decanter stopper, table bruas etc.

A brass model of a motor bike, two horse
brasses and two brass plaques

Seven items of glassware to include blue
lemonade jug and three beakers, orange
'Glacier' style vase, paperweight etc.

A copper effect and four glass lantern
An early 20th century school bell
A boxed set of four Ace Taylor bowls (size 3)

Two metalwork oil lamps along with one small
oil burner and a metalwork hanging lantern

A 20th century brown enamelled 'British
Railways' door plaque

A cut glass decanter with etching decoration
along with a pressed glass decanter and one
other cut glass decanter

Spare
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A small box containing a quantity of glass
decanter stoppers

A metalwork desktop writing set with oriental
decoration mounted to oak board along with a
brass model of a winged lion and a cannon with
soldier

A 'Titanic Heirloom Collection' ceramic music
box along with two reproduction enamel style
signs "The New White Star Liner RMS Titanic'

A cut and pressed glass decanter along with
four cut glass drinking vessels

A Massey Fergusson metalwork tool box
containing an assortment of tools to include
sockets etc.

An Upcott wooden flute

A small red painted woodworking plane alone
with small metal vice

A carton containing an assortment of chess
boards and pieces

A carton containing an assortment of DIY items
to include drill bits, door furniture, clamp etc.

A fabric box containing a large assortment of
loose LEGO

A glazed stoneware phrenology head by L. N.
Fowler

A small taxidermy style model of a bighorn
sheep

A quantity of cocktail items to include a
hammered copper champagne cooler, measure,
cut glass sherry glasses, Moet & Chandon
glasses etc.

Nine ebonized carved African elephants along
with a carved African pot with lid and base

A brass mortar and pestle

A plated sugar sifter along with a cream jug,
small metalwork trinket pots and plated lidded
serving dish

A PVC case with an assortment of Magnetix
building blocks

A white painted cast metal bird bath with metal
birds to rim

A 19th/early 20th century ceramic headed
German doll

A black painted cast metal type writer by Adler
with case

A PVC carton containing modern desk lamp,
carriage clock, Staffordshire figurines, cups,
saucers etc.
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A box containing and assortment of vintage
playing cards and four volumes of Cassell's
Popular Gardening

A cased 20th century metalwork microscope by
O. Himmler of Berlin for J E Harwood

A boxed GPO Attaché record player

+VAT A boxed pair of Sony WF-C700N in ear
blue tooth headphones

+VAT A boxed pair of Marshall Minor Il blue
tooth in ear headphones

Ten perfume bottles by various makers to
include Calvin Klein, Gucci, Coty L'Aimant, etc

A collection of approximately thirty framed
needlework art works, mostly by Cash's

A large plated tray with shaped edges and floral
and geometric decoration

A large cut glass vase with etched floral
decoration (A/F)

A cased Gie-Tec light box

A PVC box containing an assortment of vintage
currency to include shillings, pennies, crown etc.

A bag containing a quantity of white metal
shavings

Carton containing an assortment of cameras
and accessories to include Zenith camera, light
meter, flashes, cased lighter, etc

Five framed and glazed Cash's silks along with
2 other framed and glazed needlework artworks

A carton containing an assortment of collectibles
to include pewter tankard, metalware goblet,
vintage tin, diecast vehicles etc

A carton containing watches by various makers
to include Ingersoll, Woodford, Minitz, etc

Box containing mostly 1980s Beano comics

PVC carton containing costume jewellery to
include bangles, necklaces, brooches, trinket
pots, etc

Carton containing costume jewellery to include
badges, pearls, jewellery boxes, etc

An assortment of eight framed and glazed
artworks on various subjects to include
watercolour farm scene, pen and wash of arch
stairway, watercolour of mouse, etc

Carton containing an assortment of flatware

3 boxed wristwatches by Timex
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Bag containing an assortment of yellow metal
costume jewellery to include chains, brooch,
miniature book pendant, etc

PVC carton containing cased set of silver
hallmarked napkin rings, 5 loose silver
hallmarked napkin rings and an assortment of
coinage

Cased white metal bracelet marked '925' to ends
along with original purchase receipt

PVC carton containing costume jewellery,
wristwatches, bracelets, brooches, etc

White metal car mascot in the form of gentleman
holding bottle, possibly for a Phantom vehicle

Bag containing an assortment of white and
yellow metal jewellery to include possible amber
beads, chains, brooches, bangle, etc

Silver hallmarked dressing table mirror together
with a silver handled nail file

PVC box containing an assortment of
wristwatches by various makers, mostly Timex

Tray containing a vintage British Universal
E.M.E retalker machine and accessories

Three trays containing a large quantity of
Noritake 'Wellesley' dinner service to include
plates, cups, saucers, meat plates, teapot,
tureen, etc

Tray containing an assortment of glassware,
mainly drinking glasses

Tray containing mostly ceramic ware to include
dressing table brushes, collectors plates,
Pearsons vase, etc

Tray containing Lego 'Hogwarts Castle', train set
(unchecked)

Two trays containing ceramic by various makers
to include Johnson Bros. Wedgwood
Jasperware, Ridgway Ironstone, Royal Standard
etc

Tray containing assorted metalware to include
plated teapot, box of napkin rings, cased carving
sets, flatware, etc

Tray containing glassware to include drinking
vessels and decanters

Tray containing cameras and accessories to
include Olympus Az-1 zoom camera, flashes,
battery charger, Halina disposable camera, etc

Tray containing a large qty of egg cups
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Tray containing ceramic and studio pottery to
include bird design blue studio pottery part
coffee set, oriental style blue and white ginger
jars (no lid), floral decorated jug etc

Tray containing an assortment of ceramic
glassware to include old glass bottles, cased
Price & Kensington novelty teapot, cranberry
glassware, etc

Tray containing toys and collectible figurenes to
include Mars Attacks Supreme Martian
Ambassador boxed figure, Buffy the Vampire
Slayer, boxed Buffy Summers figures, boxed
Atlas Editions Aston Martin DB5, etc

2 trays containing mixed collectibles to include
glass candlestick, blue ceramic model of a foo
dog, money bank, early 20th century bunny
rabbit teddy, African style wooden carving,
matryoshka doll, etc

Tray containing assorted collectibles to include
heart shaped pin cushion, dressing table
brushes, 20th century ceramic headed doll, etc

Tray containing decorative treen to include dolls
house furniture, oriental style desk top cabinets,
reproduction apprentice style bureau, etc

Tray containing Noritake 'Longwood' part dinner
service to include plates, meat plates, tureen,
side plates, etc

Two trays containing large quantity of boxes to
include Eastern style mother of pearl inlaid
jewellery box, music boxes, carved Eastern
boxes, lacquered boxes, etc

Tray containing framed and glazed art works on
various subjects, print of Beatrix Potters house,

gouache still life, the last supper, hunting scene,
etc

Two trays containing scented candles
A tray containing assorted clocks to include slate

effect and oak cased mantle clocks, modern wall
clock etc.

3 trays containing a large qty of clocks to include
wall clock, reproduction pine frame station style
clock, mantle clocks, etc

+VAT A De'Longhi radiator

+VAT Three trays containing clothing, reading
glasses, clothes etc.

+VAT Five Gourmia air fryers

A boxed Delonghi Magnifica Evo cappucino
machine
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+VAT Tray of mixed goods to include Rio
Facelite beauty boost mask, packaged Ben
Sherman sunglasses, Ello water bottle, tea
towels, windscreen wipers, etc

De'Longhi Magnifica Evo BC coffee machine

+VAT A De'Longhi Magnifica Evo Next coffee
machine

Two mahogany cased drop dial wall clocks
together with a walnut and marquetry cased
drop dial wall clock, AF

Tray containing assorted goods to include
costume dolls, oriental style molded figures,
inlaid wooden plates, studio pottery etc

Tray containing mixed collectibles to include The
Phantom of The Opera, enamelled trinket
boxes, Victorian walnut framed bead work
footstool, copper vessel, mother of pearl cased
opera glasses, etc

Two trays containing a large assortment of
packaged phone and tablet cases, mainly by
Xqisit

Tray of ceramic and studio pottery ware to
include Portuguese style studio pottery ash
trays, Staffordshire style flat back figures AF,
teapot, etc

Tray of children's annuals by Beano, Buster,
Transformers and Dr. Who

Tray containing mostly blue and white ceramic
ware by various makers to include Old Willow,
Elf, oriental ware, etc

Tray containing a quantity of metalware to
include Art Deco style pewter candlesticks,
pewter coffee pots, unusual pewter tankards etc
and two oak cased mantle clocks

Tray of mixed ceramic ware to include Shelley
part tea set, Furnivals quail sauce boat and
plate, etc

Tray containing photographs, framed and glazed
art works, desk top name plaque, etc

Tray containing an assorted vintage audio and
electronic ware to include Grundig microphone,
tape reels, Grundig radio, cables, etc

Tray of metalwares to include weighted teapots,
toast racks, tray, coffee pots, etc

Tray of mixed ceramic ware to include
Portmeirion Parian ware botanic garden
candlestick, boxed border fine arts, Royal Albert
'‘Belinda’, etc

PVC carton containing an assortment of stamps,
some in albums
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462 Tray of metal ware to include copper bottle,
pewter part tea set, pewter tankards, etc

463 Salter 600Ib butchers weighing scale
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